



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΙΕΡΑ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΣ  
ΛΑΓΚΑΔΑ, ΛΗΤΗΣ & ΡΕΝΤΙΝΗΣ

## ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ

### ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΓΙΟΥ ΔΩΔΕΚΑΗΜΕΡΟΥ

- ❖ Την Παρασκευή 24 Δεκεμβρίου 2021, και ώρα 08:00 – 10:15 θα προεξάρχει του Εσπερινού και της Θείας Λειτουργίας του Μεγάλου Βασιλείου, εις τον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό της Αγίας Παρασκευής Λαγκαδά, και εν συνεχεία από της ώρας 10:30 – 13:30 θα δεχτεί τους μικρούς και τους μεγάλους καλαντιστές εις την αίθουσα του Θρόνου της Μητροπόλεως.
- ❖ Το εσπέρας της ίδιας ημέρας και ώρα 17:30, θα χοροστατήσει του Εσπερινού της Εορτής των Χριστουγέννων εις τον Ιερό Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου Λαγκαδά.
- ❖ Το Σάββατο, 25 Δεκεμβρίου 2021, και ώρα 06:00, Εορτή της κατά Σάρκας Γεννήσεως του Κυρίου ημών Ιησού Χριστού, θα χοροστατήσει του Όρθρου και θα τελέση την Θεία Λειτουργία των Χριστουγέννων, εις τον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό της Αγίας Παρασκευής Λαγκαδά.
- ❖ Την Κυριακή, 26 Δεκεμβρίου 2021, και ώρα 07:45 – 10:30, Εορτή της Συνάξεως της Υπεραγίας Θεοτόκου, θα χοροστατήσει του Όρθρου και θα προεξάρχει της Θείας Λειτουργίας, εις τον Ιερό Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου Λαγκαδά.

Το εσπέρας της ίδιας και το πρωί της Δευτέρας 27 Δεκεμβρίου ε.έ., ευγενώς προσκληθείς υπό του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Ιερισσού, Αγίου Όρους και Αρδαμερίου κ. Θεοκλήτου, θα μεταβεί στην πόλη της Αρναίας, όπου θα συμμετάσχει στις εόρτιες λατρευτικές εκδηλώσεις επί τη εορτή του Αγίου ενδόξου και Πρωτομάρτυρος και Αρχιδιακόνου Στεφάνου, εις τον φερώνυμο Ιερό Μητροπολιτικό Ναό.

❖ Την Παρασκευή, 31 Δεκεμβρίου ε.έ., και ώρα 12:00 θα ευλογήσει την Αγιοβασιλόπιττα της Μητροπόλεως, στην αίθουσα του Θρόνου της Μητροπόλεως, παρουσία του Κλήρου και των Τοπικών Αρχών.

Το εσπέρας της ίδιας και ώρα 17:00, θα χοροστατήσει του Μεγάλου Πανηγυρικού Αρχιερατικού Εσπερινού επί τη Ιερά Μνήμη του εν Αγίοις Πατρός ημών Βασιλείου του Μεγάλου, Αρχιεπισκόπου Καισαρείας του Ουρανοφάντορος, εις την Ιερά Μονή του Αγίου Βασιλείου της ομωνύμου περιοχής.

❖ Το Σάββατο, 01 Ιανουαρίου 2022, και ώρα 07:30 – 10:30, θα χοροστατήσει του Όρθρου και θα προεξάρχει της Θείας Λειτουργίας, εις τον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό της Αγίας Παρασκευής Λαγκαδά και εν συνεχεία θα προστεί της Επισήμου Δοξολογίας επί τή εισόδω εις τον νέον Ενιαυτόν.

❖ Την Κυριακή, 02 Ιανουαρίου 2022, και ώρα 07:30 – 10:30, Κυριακή προ των Φώτων, θα χοροστατήσει του Όρθρου και θα προεξάρχει της Θείας Λειτουργίας, εις τον Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου Σοχού.

❖ Την Τετάρτη, 05 Ιανουαρίου 2022, και ώρα 07:30 - 10:30 θα προεξάρχει του Εσπερινού, της Θείας Λειτουργίας του Μεγάλου Βασιλείου και του Αγιασμού, εις τον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό της Αγίας Παρασκευής Λαγκαδά.

❖ Την Πέμπτη, 06 Ιανουαρίου 2022, και ώρα 07:30 - 10:30 θα χοροστατήσει του Όρθρου και θα προεξάρχει της Θείας Λειτουργίας του Ιερού Χρυσοστόμου και του Μεγάλου Αγιασμού, εις τον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό της Αγίας Παρασκευής Λαγκαδά.

1. Στις 11:00 θα πραγματοποιηθεί παρουσία των τοπικών Αρχών και του Λαού, η Κατάδυσις του Τιμίου Σταυρού στο Δημοτικό Κολυμβητήριο των Λουτρών Λαγκαδά.

2. Στις 12:00, θα πραγματοποιηθεί παρουσία των τοπικών Αρχών και του Λαού, η Κατάδυσις του Τιμίου Σταυρού στην Λίμνη της Βόλβης.

Το εσπέρας της ίδιας και ώρα 17:00, θα χοροστατήσει του Πανηγυρικού Αρχιερατικού Εσπερινού επί τη Ιερά Μνήμη του Τιμίου και Ενδόξου Προφήτου Προδρόμου και Βαπτιστού Ιωάννου, εις τον πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό των Θεοφανείων, του Τιμίου Προδρόμου και της Αγίας Αναστασίας Φαρμακολυτριάς της περιοχής των Λουτρών Λαγκαδά.

❖ Την Παρασκευή, 07 Ιανουαρίου 2022, και ώρα 07:30 - 10:30, ημέρα Μνήμης του Τιμίου και Ενδόξου Προφήτου Προδρόμου και Βαπτιστού Ιωάννου θα χοροστατήσει του Όρθρου και θα προεξάρχει της Θείας Λειτουργίας, εις τον πανηγυρίζοντα Ιερό των Θεοφανείων, του Τιμίου Προδρόμου και της Αγίας Αναστασίας Φαρμακολυτριάς της περιοχής των

**Λουτρών Λαγκαδά και εν συνεχεία θα τελέσει Αρχιερατικό Μνημόσυνο και Τρισάγιο επί του τάφου του αιδίου προκατόχου του Μητροπολίτου Λαγκαδά κυρού Ιωάννου.**

**Το εσπέρας της ίδιας και ώρα 17:00, θα συμμετάσχει του Πανηγυρικού Πολυαρχιερατικού Εσπερινού επί τη Ιερά Μνήμη της Αγίας Κυράνης, εις τον πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό της Αγίας Κυράνης Όσσης.**

**❖ Το Σάββατο, 08 Ιανουαρίου 2022, και ώρα 07:30 - 10:30, θα συμμετάσχει της πανηγυρικής Πολυαρχιερατικής Θείας Λειτουργίας, εις τον πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό της Αγίας Κυράνης Όσσης.**